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学校評価保護者アンケート集計結果について

保護者の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
また、日頃から本校の教育活動にご協力いただきましてありがとうございます。
１１月に実施しました学校評価保護者アンケートの集計が終了いたしましたので、その集計結

果をお知らせいたします。

１ 実施日 １１月 ９日（金）から１１月１６日（金）

２ 回答数 ５５９名 （Ｐ会員数５７９名・回答率９４．８％）

３ 評価基準 Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる
Ｃ：ややあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

（実際は１～４で回答いただきましたが、集計の都合上Ａ～Ｄで表記させていただきます。）

４ 結果及び改善策など
裏面に記載しました結果及び自由記述の内容を受けて、改善すべき課題等を検討いたし

ました。

（１）「学校の教育活動に関心がある」についてはＡＢ評価が81.5%、「ＰＴＡ活動に関心があ
る」についてはＡＢ評価が48.2%でした。学校の教育活動やＰＴＡ活動に対し、より関心
を高めていただけますよう、情報の提供に工夫を重ねているところです。

（２）「学校は学力をつけるための適切な指導をしている」「学校は進路に関して適切な情報
を提供している」「学校は、服装・頭髪・遅刻などの指導をきちんとしている」について
は、ＡＢ評価がそれぞれ83％、84.8%、89.8%でした。昨年度より多少向上しています。
また、自由意見でも、服装・頭髪指導や進路指導のさらなる充実を希望するご意見をい

ただいています。今後も生徒一人一人に応じた学習・生活の両面での指導をしていきます。

（３）「自分の子どもを小山城南高校に入学させて良かった」については、ＡＢ評価が９２％
でした。さらに学校全体を活性化させ、満足度をあげていけるよう改善を進めていきます。

（４）「学校はいじめ防止の対策や人権に関する指導をきちんとしている」については、
約80％がＡＢ評価となっておりますが、さらなる情報交換や状況把握等の徹底を継続しま
す。

（５）自由記述で、登下校の交通マナーについて、改善を希望する意見を昨年に引き続きいた
だきました。学校でもこれまで以上に指導を進めていきますが、ご家庭での協力もお願い
します。また、11月に実施された駅伝大会における中断の判断について、厳しい意見をい
ただきました。より適切な対応ができるよう努めていきたいと考えております。

（６）生徒の約２０％が「学校からの連絡を保護者の方にきちんと伝えていない」と答えてお
ります。学校からの情報伝達がスムーズになるよう、職員、生徒、保護者の全体で協力し
て取り組んでいかなければいけないと考えております。ＨＰによるきめ細かな情報の発信、
一斉メール配信の有効活用に努めていきますので、ぜひご利用ください。
（ＨＰ：小山城南高校で検索または http://www.tochigi-edu.ed.jp/oyamajonan/nc2/）

その他についても、各係で検討を重ねて改善を図っていきますので、今後とも本校の教育活動
に対するご理解とご協力をよろしくお願いいたします。


